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Se zanimaš za gospodarstvo IN tehniko?  
Želiš postati »fi t« za poklice prihodnosti?

Posebnost tega izobraževalnega težišča je kombinacija gospodarske izobrazbe trgovske 
akademije in tehnične izobrazbe višje tehniške šole HTL. Prav to izobrazbo ponuja kot edina 
trgovska akademija naša šola na področju okoljske tehnike v sodelovanju z Višjo tehniško šolo 
HTL 1 Lastenstraße v Celovcu. 

Tehnično in gospodarsko izobraževanje v več jezikih

Kot trgovsko izobražen-a absolvent-ka s poglobljenimi znanji iz glavnih področjih okoljske tehnike si po zaključku šolanja 
usposobljen-a, da se osamosvojiš na tem zelo iskanem področju.

Na podlagi tvoje večjezične izobrazbe imaš kot absolvent-ka tega izobraževalnega težišča še posebej dobre poklicne možnosti v 
celotni alpsko-jadranski regiji in preko nje.

Praksa

• Pričakuje te medšolska, dualna izobrazba na področju gospodarstva, tehnike in jezikov.
•  Dobil-a boš praktično tehnično izobrazbo v delavnicah in laboratorijih Višje tehniške šole HTL 1 Lastenstraße v kombinaciji z 

gospodarsko izobrazbo naše HAK-TAK.
• Kooperacije s partnerji iz gospodarstva in z univerz razširjajo izobraževalni profi l. 
•  Šolske prireditve in ekskurzije te bodo naredile »fi t« za tehniške, ekološke in gospodarske potrebe v poklicih prihodnosti. 

Obvezna praksa

Obvezno prakso v obsegu 300 ur (v teku 3 let) lahko opravljaš tako iz tehničnega kot tudi iz gospodarskega področja. Praksa ti bo dala 
tudi vpogled v elektrotehniko, strojništvo, tehnologijo naprav, trajnostno naravnano energetsko tehnologijo, elektromobilnost, okoljski 
menedžment in okoljsko pravo.

Študij ali vstop v poklic

Kot absolvent-ka si kar najbolje usposobljen-a tako za nadaljnji študij na univerzi kot tudi 
za takojšnji vstop v poklic na višji poziciji v gospodarstvu in v javnih službah. 

Okoljska tehnika – HAK-TAK goes green technology

Kooperacija z Višjo tehniško šolo HTL 1 Lastenstraße
Gospodarstvo in tehnika – fi t4challenges


